

«23 февраля - праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный!»

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мальчики второй младшей группы «Почемучки» очень хотят стать похожими на них: сильными, мужественными и благородными. Малыши приготовили подарки папам, изготовленные своими руками.



Воспитатель: Г.В. Уварова